Nota:

Matematica
Profil real

BAREM DE CORECTARE

1. in cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de
rezolvare, diferita de cea din barem, prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa
fie acceptati si apreciata cu punctajul maximal, conform baremului.
2. Nu cereti sa vedeti calcule efectuate si argumentate daca nu sunt specificate in cerinta.
3. Nu introduceti puncte suplimentare la barem sau jumatati de punct.

Scor . Ob
rLtSI ”_13 Rispuns corect Etapele rezolvirii :g:r(:c;[:{ ser
Xim vatii
1 2p -3 Punctele se acorda numai pentru 2p.
' ' completarea corecta a casetei
< Punctele se acordd numai pentru 2p.
2. | 2p. descrescatoare < .
completarea corecta a casetei
3 2p 70 Punctele se acorda numai pentru 2p.
' ' completarea corecta a casetei
- 3 persoane -------- 15% 1p.
- X persoane --------- 100% 1p.
4. | 4p. 80 -x = 20 (semifinalisti) 1p.
- Determinarea numarului de
participanti la concurs 1p.
- Scrierea numarului Z in forma
algebrici (i = —1-1p,,
. cite 1 p. pentru determinarea
> | 4P -+ partii reale si pentru determinarea
partii imaginare) 3p.
- Determinarea lui z 1p.
- Obtinerea sistemului:
{xz -8x<9
x?—8x >0
(cite 1 p. pentru scrierea fiecareli 2p.
conditii)
- Rezolvarea sistemului:
6. | 5p. S = (—1;0]U[8;9) {x2—8x<9
x?—8x >0
(1 p. pentru rezolvarea ecuatiilor
de gradul 11, 1 p. pentru
rezolvarea inecuatiilor
corespunzatoare, 1 p. pentru
intersectia intervalelor) 3p.
-AK =6¢cm 2p.
-KD =9cm 1p.
7. | 6p. 90V3 em? -AD =15 cm 1p.
- Determinarea ariei
paralelogramului 2p.
1 - Determinarea primitivei functiei
8. | 5p. F(x) = zarctg(2x) + 3 de sub simbolul integralei 2p.
2 - Scrierea conditiei F(0) = 3 1p.




- Determinarea valorii lui C 1p.
- Raspuns corect 1p.
- Determinarea lui n = 8! 2p.
9. | 5p. 1 - Determinarea lui m = 2 - 7! 2p.
4 - Determinarea probabilitétii p = i 1p.
- Construirea proiectiei punctului 1V
pe dreapta AC 1p.
- Determinarea distantei de la
10. | 6p. 250 cm3 punctul B la dreapta AC 3p.
- Determinarea lungimii inaltimii
VB 1p.
- Calcularea volumului piramidei 1p.
- Conditia cosx # 0 1p.
- Obtinerea ecuatiei
2sin®x —sinx—1=0 1p.
. . |sinx=1
1. | 7p. | 5= {(_1)k+1%+ ke ke € Z} - Obtinerea totalitatii [sinx _ _% 1p.
| sinx=1
- Rezolvarea totalitatii lsin x = — % 2p.
- Selectarea solutiilor si scrierea
raspunsului corect 2p.
- Aflarea derivatei functiei f 2p.
- Scrierea conditiei f (x9) = 0 1p.
12. | 6p. a=-1 - Rezolvarea ecuatiei f (xy) = 0 1p.
- Scrierea conditiei f(xg) =0 1p.
- Determinarea valorii lui a 1p.

S4p.




